



ЮИД «Подорожник» (5-1 класс) гимназии № 278 им. Б.Б. Голицына 23 декабря 2016 принял активное участие в районной акции «Безопасные каникулы или «правильный» Новый год». Пешеходам и водителям были вручены необычные сувениры, изготовленные обучающимися гимназии. Новогодняя тематика перекликалась с напоминанием о необходимости соблюдать правила дорожного движения всеми участниками: пешеходами и водителями. Приятно было, что водители и пешеходы проявляли интерес к этой акции, выслушивали наши пожелания и поздравления, задавали вопросы и с удовольствием принимали сувениры. Спасибо организаторам акции! Пусть Новый год будет добрым! Соблюдайте правила дорожного движения!





